

In Memoriam

V mesecu maju se je zaključila življenjska pot prof. dr. Radovana Andrejčiča. Rodil se je v Mariboru 1931 leta in tam tudi maturiral. Študij je nadaljeval v Ljubljani na Prirodoslovni matematični fakulteti - oddelek matematika, kjer je leta 1956 diplomiral. Po diplomi se je zaposlil na tedanjem Zavodu za proučevanje organizacije dela in varnosti pri delu LR Slovenije, kjer je opravljal dela od strokovnega sodelavca do direktorja zavoda.

V času zaposlitve na Zavodu je opravil več študijskih potovanj po Evropi in Ameriki in se nadalje izobraževal. Tako je leta 1969 magistriral na Univerzi v Zagrebu, Fakulteti ekonomskih znanosti v Zagrebu - Odsek za organizacijo dela, s temo »Organizacija sektorja kvaliteta sa primenom statističkih metoda kontrole kvalitete« in leta 1971 doktoriral na Univerzi u Beogradu, Ekonomski fakulteti, na temo »Istraživanje modela organizacije kontrole kvaliteta u automobilskoj industriji SFRJ«.

Leta 1972 se je zaposlil na tedanji Višji šoli za organizacijo dela v Kranju, ki je bila predhodnica Fakultete za organizacijske vede, najprej kot docent, nato izredni profesor in redni profesor za področja: projektiranje sistemov kontrole kakovosti, integralno upravljanje kakovosti in statistike, tako za dodiplomski kot podiplomski študij. Upokojil se je leta 1998. Poleg predavanja na matični fakulteti, je določena obdobja predaval tudi na Fakulteti za strojništvo v Ljubljani, Visoki tehniški šoli v Mariboru, na Fakulteti strojarstva in brodogradnje v Zagrebu in Ekonomski fakulteti v Ljubljani. Na področju izobraževanja je sodeloval tudi izven univerzitetnih okvirov, predvsem kot organizator in predavatelj na mnogih seminarjih, predvsem za različna podjetja in v okviru različnih strokovnih društev.

Njegovo bibliografija obsega 3 skripte, okoli 90 znanstvenih in strokovnih člankov, čez 20 skript za seminarje, 15 strokovnih elaboratov in 3 scenarije za filme. Bil je član različnih strokovnih organizacij v Sloveniji in bivši Jugoslaviji.

Glavna znanstvena in strokovna dejavnost dr. Andrejčiča je bila usmerjena na področje kakovosti. Bil je pionir, ki je postavil temelj za razvoj, do tedaj novega področja v Sloveniji in bivši Jugoslaviji – področje kakovosti. Vendar ni ostal le pri teoretičnem gledanju na kakovost, temveč je bil predvsem aktiven pri aplikaciji teorije kakovosti in njeni verifikaciji v praksi, to je v proizvodne in storitvene organizacije.

Že v času zaposlitve na Zavodu je spoznal kakšen je pristop k kakovosti v industrijsko razvitih državah in kakšen v tedanji Jugoslaviji, ki se je hitro industrializirala in bila brez industrijske dediščine. Tako je začel, kot konzultant, uvajati statistične metode kontrole kakovosti in izboljševati organizacijo kontrole kakovosti v več kot štiridesetih velikih civilnih in vojaških podjetjih v Sloveniji in bivši Jugoslaviji (npr.: Železarna Ravne, Lek, Litostroj, Sava, TAM, Zavodi Crvena zastava, Bratstvo - Novi Travnik, FAMOS, Iskra, TOMOS, Gorenje, IMP - Beograd itd.). S svetovalnim delom je nadaljeval tudi po nastopu delovnega razmerja na Univerzi v Mariboru, Fakulteti za organizacijske vede

Za svoje delo je dobil dve odlikovanji »Orden dela sa srebrnim vencem« leta 1965 in »Orden zaslug za narod sa srebrnom zvijezdom« leta 1974 ter več priznanj Mariborske Univerze.

Odličnega strokovnjaka in učitelja bomo ohranili v lepem spominu.

izr. prof. dr. Janez Marolt